

# కోదాడలో కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో ఉరకలెత్తిన ఉత్సాహం

కోదాడ, అక్టోబర్ 22 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి). భారాన కు రాజీనామా చేసిన ఆ పార్టీ సీనియర్లు, ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీలు ఆదివారం ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్న సందర్భంగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాలను సమీకరించి కోదాడలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. భారీ ర్యాలీతో కోదాడ పట్టణం హెచ్చింది. కార్యక్రమంలో ఉత్సాహం ఉరకలేసింది. పార్టీలో చేరుతున్న భారాన నాయకులు వారి వారి మద్దతుదారులను భారీగా సమీకరించారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. జానీ బాయ్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆయన అభిమానులు కార్యక్రమాలను రావాలి రామూర్తి నగర్ కు చేరుకున్నారు. అదేవిధంగా ఎక్కడినీ బాబు భారీ ర్యాలీగా అక్కడికి వచ్చారు. పాండురంగారావు ఆధ్వర్యంలో కోదాడ మండలం నుండి కార్యక్రమాల భారీగా సమీకరించారు మాజీ ఎమ్మెల్యే వే నేపల్లి చంద్రారావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, వంగవీటి రామారావు లు అందరినీ కోఆర్డినేట్ చేశారు. పందలూరి బైక్ లతో సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుండి పట్టణంలో ప్రధాన రహదారులపై ర్యాలీ నిర్వహించారు.



## మునగాలలో ఎంపీ ఉత్తమ్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ

భారాన సీనియర్ నాయకులు ఆదివారం సాయంత్రం కోదాడలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే వే నేపల్లి చంద్రారావు, డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ పాండురంగారావు, డిసిసిబి డెవిలెట్ నెంబర్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి లు మునగాల మండల కేంద్రంలో ఉన్న ఎంపీపీ బిందు ఎలక నరేందర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ నల్లపాటి ప్రమీల శ్రీనివాసల ఇండ్లకు కి వెళ్లి వారితో చర్చలు జరిపి అక్కడే పార్టీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఇరువురు కూడా గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి చెందిన వారే కావడంతో మళ్ళీ తమ సొంత గూటికి రావడం ఆనందంగా ఉందని, ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి విజయానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షుడు

వంగవీటి రామారావు తోపాటు మునగాల మండల నాయకులు, కోదాడ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## సాంతగూటికి చేరిన ఎంపీపీ జెడ్పీటీసీ

మునగాల: మునగాల మండలంలో రోజురోజుకు ఎన్నికల వేడి ఎక్కువువుతుంది. ఎన్నికల సమీపిస్తుండడంతో రోజురోజుకు సమీకరణాలు మారుతున్నాయి. ఇదే క్రమంలో మండలంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పార్టీ జెండాలు మార్చుకోవడం ఎక్కువైంది. మునగాల మండల ప్రముఖ సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు నల్లపాటి శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువ కప్పకొని సాంతగూటికి చేరారు. ఇదే క్రమంలో మునగాల మండల ఎంపీపీ ఎలక బిందు నరేందర్ రెడ్డి కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువ కప్పకొని సాంతగూటికి చేరారు. ఆదివారం సాయంత్రం నల్లపాటి శ్రీనివాస్ గృహానికి కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే

వే నేపల్లి చంద్రారావు చేరుకొని నల్లపాటి శ్రీనివాస్ ఎంపీపీ ఎలక బిందు నరేందర్ రెడ్డిలతో సుదీర్ఘ చర్చలు జరిపారు. చర్చల ఫలితంగా నల్లపాటి శ్రీనివాస్ ఎలక బిందు నరేందర్ రెడ్డిలు నల్లగండ్ల ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువ కప్పకొన్నారు. ఇదిలా ఉంటే కోదాడ నియోజకవర్గంలో రోజురోజుకు టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఒక్కొక్కరుగా పార్టీలు మారి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుతుండడంతో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఖాళీ అవడం ఖాయం అనిపిస్తుంది. ఏది ఏమైనా వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కోదాడ నియోజకవర్గం లో రసవత్తరంగా జరగబోతున్నాయి అని చెప్పడానికి ఇదొక నిదర్శనం. ఈ కార్యక్రమంలో వంగవీటి రామారావు, కొప్పుల జైపాల్ రెడ్డి వైస్ ఎంపీపీ కొలిశెట్టి బుచ్చిపాపయ్య, ఉప్పుల జానకి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజలకు వివరిస్తున్న మధుసూదన్ రెడ్డి

వాయిస్ టుడే/మహబూబ్ నగర్ జిల్లా, దేవరకర్ణ నియోజకవర్గం : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మూసాపేట్ మండలం నుండిపేట్ గ్రామంలో ఆదివారం మండల కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, నందిపేట్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యక్రమాలతో కలిసి గడప గడపకు ప్రచారంలో భాగంగా గడప, గడపకు పర్యటించి కాంగ్రెస్ సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించి, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేతి గుర్తుకు ఓటియాలని కోరుతూ విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించిన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి ఆనంతరం భూత్పూర్ మండలం మదిగల్ల గ్రామంలో సర్దుల బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొన్న జియంతర్ సతీమణి, కవిత మధుసూదన్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో మూసాపేట్, భూత్పూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

# మల్లయ్య యాదవ్ గెలుపుకి కృషి చేస్తాం

- బిఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సంక్షేమం లభిస్తుంది
- కోదాడలో మళ్ళీ బిఆర్ఎస్ జండా ఎగరవేస్తాం
- వ్యక్తిగత భేదాభిప్రాయాలు లేవు అభివృద్ధి నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉంటాం
- బిఆర్ఎస్ కోదాడ నియోజకవర్గ మాజీ ఇంచార్జ్ శశిధర్ రెడ్డి, కోదాడ మున్సిపల్ చైర్మన్ వనపర్తి శిరీష లక్ష్మీనారాయణ
- ఎన్నికల సమీపిస్తున్నవేల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బొబ్బిల మల్లయ్య యాదవ్ కి మెరుగుతున్న మద్దతు
- మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో ఎమ్మెల్యే బొబ్బిల తో ఫలితం చర్చలు
- వ్యక్తిగత భేదాభిప్రాయాలు పక్కకు పెట్టి పార్టీ అభ్యర్థి బొబ్బిల మల్లయ్య యాదవ్ గెలుపుకు కృషి చేయాలని కేటీఆర్ సూచన



సూర్యాపేట /కోదాడ :అక్టోబర్ 22 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) అభివృద్ధి నిర్ణయానికి కట్టుబడి పార్టీ అభ్యర్థి బొబ్బిల మల్లయ్య యాదవ్ గెలుపుకు కృషి చేస్తామని కోదాడ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ ఇంచార్జ్ కనుమత రెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి, కోదాడ మున్సిపల్ చైర్ వర్మన్ వనపర్తి శిరీష లక్ష్మీనారాయణ లు అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర రాజధానిలో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో ఎమ్మెల్యే బొబ్బిల మల్లయ్య యాదవ్ తో జరిపిన చర్చలు సఫలీకృతమయ్యాయి. బిఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సంక్షేమ

## బేతవోలు రామాలయంలో దొంగతనం

కోదాడ/బిలుకూరు, అక్టోబర్ 22 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) మండల పరిధిలోని సీతామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో శనివారం తెల్లవారుజామున చోరి జరిగినట్లు ఆలయ దేవాలయ ఈవో మృత్యుంజయ శాస్త్రి, ఆలయ చైర్మన్, కమిటీ సభ్యులకు, గ్రామస్థులు తెలియజేశారు. తలుపులు తాళాలు పగలగొట్టకుండా గొళ్లెం ను కట్ చేసి గదిలోని పురాతన దేవాలయంకు సంబంధించి స్వామి వారి వాహనాలు దొంగతనంకు గురైనట్లుగా ఈవో తెలిపారు. దేవాలయంలో ఇత్రడితో తయారు చేసిన శేషావహనం, గరుడుమంతుడు వాహనం, హనుమంతుడు వాహనం కు దొంగతనంకు గురైనాయని తెలిపారు. 70 కేజీలు ఇత్రడి దొంగతనంకు గురైందని, ఈ విషయంపై చిలుకూరు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినట్లుగా ఈవో తెలిపారు.

## ఎండిపోతున్న వానకాలం వరి పొలాలు



కోదాడ/నడిగూడెం, అక్టోబర్ 22 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) మండలంలోని రామారావు, ఈకే పేట శివారావు బావులు బోర్లు కింద సాగుచేసిన వానకాలం వరి పై రుణ పొట్ట దశకు చేరడంతో, వర్షాలు లేక ఎండలు పెరిగి, నీరు సంపాదన లేక కోత దశకు వచ్చిన వరి పొలాలు, ఎండిపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. సాగర్ నీరు రాక బావులు బోర్ల కింద అంతో ఇంతో నాట్లు వేసుకుని సేద్యం చేస్తున్న రైతులకు, ములిగి నక్కపై తాటికాయ పద్దట్లు, ఎండ తీవ్రతకు భూగర్భ జలాలు ఇంకిపోయి నీటి సమస్య వచ్చి ఎండిపోతున్నాయని రైతుకు తెలిపారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు మరో విధత సాగర్ నీటిని విడుదల చేసి ఎండిపోతున్న పంటలను కాపాడాలని ఆయంకట్టు రైతులు, రైతు సంఘం నాయకులు కోరుతున్నారు.

## అన్నదానం! మహాదానం!!



కోదాడ, అక్టోబర్ 22 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రులు ఉత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం జయవరపు పరమేశ్వరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గాలి రమేష్ నాయుడు బ్రదర్స్ స్థలంలో కంచుకోముల సైదులు, కంచుకోముల శంకర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కవచధర్మ అమ్మవారి విగ్రహం వద్ద అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భారత్ శిష్యులు (పెసిడింట్, రాష్ట్ర టీసీ సంఘం కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ నాయుడు విచ్చేసి అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. దైవభక్తితో అన్నదానాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుడు కేతిరెడ్డి రావిరెడ్డి, ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు జయవరపు నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జెడ కొప్పులూట భజన భక్తమండలి ఆధ్వర్యంలో దుర్గామాత మండపాల దగ్గర కోలాటం

వాయిస్ టుడే, బోధన్, నవీపేట్ మండల ఆదివారం, మహాంతం గ్రామంలో దేవి శరణ న వ ా ా లు సంసర్ధంగా హనుమాన్ మందిరం వద్ద దసరా పండగ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన (కోలాటం) (జెడ కొప్పు) భజన మండలి భక్తులు, పాటలు పాడుతూ జెడ కొప్పును వేసి ఆ పాటతోనే దేశభక్తి పాటలతో చిందులేస్తూ వేసిన జెడ కో పును చుట్టు చుట్టుగా తిరుగుతూ తీసేస్తారు, కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బిజినెస్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీ వడ్డీ మోహన్ రెడ్డి, భజన మండలి, గ్రామ పెద్దలు గ్రామస్థులు మహిళలు యువకులు భక్తులు దేవి ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం పాల్గొనడం జరిగింది.

## బతుకమ్మ పై చేతి గుర్తును వేసి అభిమానాన్ని చాటుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు

వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అక్టోబర్ 22: తీర్థక్క పూలతో పేర్చిన బతుకమ్మ పై ఎల్లారెడ్డి పేట మండలంలోని రాచర్ల గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన గోగురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమాని బతుకమ్మ పై వేసిన చేతి గుర్తు అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రస్తుతం ఈ బతుకమ్మ పోటో సోషల్ మీడియా లో వైరల్ అవుతుంది.



## కులిశెట్టి కి మున్నూరు కాపుసంఘం నేతల ఘన నివాళులు

దమ్మపేట మండలం పట్టణగూడెం గ్రామానికి చెందిన మున్నూరుకాపు సంఘం నాయకులు కులిశెట్టి సత్తిబాబు ఇటీవల అనారోగ్యం తో మృతి చెందారు.. ఆయన దశదిన కార్యక్రమం ఆదివారం నిర్వహించారు.. సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆకుల గాంధీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఉపాధ్యాయులు ప్రకాష్ రావు సత్తుపల్లి నియోజక వర్గ కో ఆర్డినేటర్ మాధురి మధు సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కూరాల గోపి కాపు యాత్ నాయకులు విప్పా అనిరుద్ధి, అశ్వరావుపేట నియోజక వర్గ కాపు నేతలు కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. సత్తిబాబు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కాపుల అభివృద్ధికి ఆయన చేసిన సేవల్ని కొనియాడారు.. ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థించారు.



సూర్యాపేట జిల్లా నడిగూడెం మండల కేంద్రంలో రామాలయంలో బతుకమ్మ ఆట ఆడుతున్న మహిళలు. - వాయిస్ టుడే కోదాడ ప్రతినీధి